

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2014. május 30-i nyilvános ülésére

- Tárgy:** A Balaton-felvidék-Somló Szakképzés-szervezési Társulás szakképzési feladat-ellátási célokat szolgáló vagyonának átadása a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Veszprémi Megyeközponti Tankerületének
- Előterjesztő:** Császár László polgármester
- Előkészítette:** Ughy Jenőné jegyző
Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Varga Béláné közoktatási referens
- Megtárgyalja:** Család-, Egészségügyi, Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság
Pénzügyi és településfejlesztési Bizottság
- Meghívandó:** Szauer István, KLIK Veszprémi Megyeközponti Tankerület Igazgatója

TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Balaton-felvidék-Somló Szakképzés-szervezési Társulás Társulási Tanácsa a 4/2013. (VIII. 28.) BSTT számú határozatával döntött a társulás megszüntetéséről és vagyonának felosztásáról.

A Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei a Társulás megszüntetéséről szóló megállapodást az alábbi határozatokkal fogadták el:

Tapolca Város Önkormányzata	142/2013. (IX. 20.) Kt. határozat 143/2013. (IX. 20.) Kt. határozat
Ajka Város Önkormányzata	149/2013. (IX. 27.) Kt. határozat
Balatonfüred Város Önkormányzata	291/2013. (IX. 16.) Kt. határozat

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 92/A. § (7) bekezdése értelmében a *"társulás mindazon vagyonát, amely 2012. december 31-éig szakképzési feladat-ellátási célokat szolgált, a társulás tagjai 2013. január 1. napjával vagyonkezelésbe átadják az állami intézményfenntartó központnak mindaddig, amíg ez az állami szakképzési feladatellátáshoz szükséges. Az állami intézményfenntartó központ a szakképzési feladatellátáshoz és az azt szolgáló vagyonhoz kapcsolódó uniós támogatási jogviszony tekintetében a szakképzés-szervezési társulás jogutódja."*

A Társulás 2012. december 31. napján fennálló kötelezettségeit és tulajdonát a Társulást megszüntető megállapodásában foglaltaknak megfelelően a tagok megosztották egymás között.

A tagönkormányzatok részére a pénzeszköz átutalása megtörtént. A Társulás bankszámlája 2013. augusztus 31-ig megszüntetésre került, törzskönyvi nyilvántartásból való törlésének a Magyar Államkincstár helyt adott.

A kis- és nagyértékű eszközök átadása Ajka város részére megtörtént. A szakképzéstől szóló törvény alapján a 2012. december 31-éig szakképzési feladat-ellátási célokat szolgáló vagyontól Tapolca városra, mint tagönkormányzatra eső részét át kell adni a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Veszprémi Megyeközponti Tankerületének.

A KLIK Veszprémi Megyeközponti Tankerületének igazgatójával az átadással kapcsolatos egyeztetéseket elvégeztük. A KLIK támogatja, hogy a Széchenyi István Szakképző Iskola használatában lévő szakképzési célokat szolgáló eszközök a fenntartó váltástól függetlenül továbbra is az intézmény használatában maradjanak.

A Vagyonkezelési szerződés tervezete az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2012. december 31-én megszűnt Balaton-felvidék-Somló Szakképzés-szervezési Társulás vagyonának átadására vonatkozó Vagyonkezelési Szerződést az előterjesztés melléklete szerinti formában elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Tapolca, 2014. május 12.

Császár László
polgármester

Vagyonkezelési szerződés „Tervezet”

amely létrejött egyrészről

Tapolca Város Önkormányzata

székhelye: 8300 Tapolca, Hősök tere 15.

képviseli: Császár László polgármester

törzsszáma: 734169

adóigazgatási azonosító száma: 15734161-2-19

bankszámlaszáma: 11748052-15429348

statisztikai számjele: 15734161-8411-321-19

mint **átadó** (a továbbiakban: Önkormányzat), valamint a

Klebelsberg Intézményfenntartó Központ

székhelye: 1051 Budapest, Nádor utca 32.

képviseli: Marekné dr. Pintér Aranka elnök képviseletében Szauer István
veszprémi tankerületi igazgató

adóigazgatási azonosító száma: 15799658-2-41

Előirányzat-felhasználási keretszámla száma: 10048005 00331346 00000000

ÁHT azonosítója: 335262

statisztikai számjele: 15799658-8412-312-01

mint **átvevő** (a továbbiakban: KLIK) között

Előzmények

A Balaton - felvidék-Somló Szakképzés - szervezési Társulás (székhely: 8300 Tapolca, Hősök tere 15., továbbiakban: Társulás), mint a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 89/B. § (2) bekezdése alapján létrejött szakképzés szervezési társulás, a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény (továbbiakban Szt.) 92/A. § (7) bekezdése értelmében 2012. december 31-én megszűnt.

A Társulás Társulási Tanácsa 4/2013. (VIII. 28.) BSTT számú határozatával, összhangban az Szt. 92/A. (7) bekezdésben foglaltakkal - melynek értelmében a tagok a tulajdont és a megszűnés napján fennálló kötelezettségeket az általuk ezen időpontig megkötött megállapodásban megosztják egymás között - döntött a társulás megszüntetéséről és vagyonának felosztásáról.

A Társulásban részt vevő önkormányzatok képviselő-testületei a Társulás megszüntetéséről szóló megállapodást az alábbiakban felsorolt határozatokkal fogadták el:

Tapolca Város Önkormányzata	142/2013. (IX. 20.) Kt. határozat 143/2013. (IX. 20.) Kt. határozat
Ajka Város Önkormányzata	149/2013. (IX. 27.) Kt. határozat
Balatonfüred Város Önkormányzata	291/2013. (IX. 16.) Kt. határozat

A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 92/A. § (7) bekezdése értelmében „a társulás mindazon vagyonát, amely 2012. december 31-éig szakképzési feladat-ellátási célokat szolgált, a társulás tagjai 2013. január 1. napjával vagyonkezelésbe átadják az állami intézményfenntartó központnak mindaddig, amíg ez az állami szakképzési feladatellátáshoz szükséges. Az állami intézményfenntartó központ a szakképzési feladatellátáshoz és az azt szolgáló vagyonhoz kapcsolódó uniós támogatási jogviszony tekintetében a szakképzés-szervezési társulás jogutódja.”

A tagönkormányzatok Tapolca Város Önkormányzatát, mint **ügyvivő** (gesztor) önkormányzatot felkérték a Társulás megszűnésével kapcsolatos, hatályos jogszabályokban előírt kötelező feladatok ellátására.

A tagok megegyeztek abban, hogy a megszűnt Társulás dokumentumai 2013. január 1-jei hatállyal a Tapolcai Közös Önkormányzati Hivatal (8300 Tapolca, Hősök tere 15.) irattárába kerülnek elhelyezésre.

A Társulás 2012. december 31. napján fennálló kötelezettségeit és tulajdonát a Társulást megszüntető megállapodásában foglaltaknak megfelelően megosztották egymás között.

A tagönkormányzatok részére a pénzeszköz átutalása megtörtént. A Társulás bankszámlája 2013. augusztus 31-ig megszüntetésre került, a törzskönyvi nyilvántartásból való törlésének a Magyar Államkincstár helyt adott.

A szerződés tárgya, a felek jogai és kötelezettségei

1. Az Önkormányzat átadja, a KLIK átveszi - a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény 92/A. § (7) bekezdése alapján - vagyonkezelésre a Balaton-felvidék – Somló Szakképzés-szervezési Társulás 4/2013. (VIII. 28.) BSTT számú határozatában elfogadott vagyonfelosztás alapján Tapolca város tulajdonát képező vagyontárgyakat (1. sz. melléklet).
2. A KLIK tudomásul veszi, hogy az 1. sz. mellékletben felsorolt vagyonelemek a 2. sz. mellékletben megnevezett fenntartók fenntartásában álló, a 3. sz. mellékletben megnevezett intézmények használatában vannak.
3. A KLIK hozzájárul ahhoz, hogy az átvételkor ténylegesen a **Széchenyi István Szakképző Iskolában** (8300 Tapolca, Móricz Zsigmond u. 8., képviseli: Szollár Gyula igazgató, fenntartója 2012. szeptember 1-től a Babtista Szeretetszolgálat Egyházi jogi személy, 1111 Budapest, Budafoki út 34/b., egyházi nyilvántartási szám: 00013/2012-001, képviseli: Szenczy Sándor elnök) elhelyezett vagyontárgyak mindaddig az intézmény használatában maradjanak, míg azok az iskola szakképzési feladatainak ellátásához szükségesek.
4. A KLIK-et a vagyonkezelésében levő vagyonnal kapcsolatban megilletik a tulajdonos jogai, és terhelik a tulajdonos kötelezettségei – ideértve a számvitelről szóló törvény szerinti könyvvezetési és beszámoló-készítési kötelezettséget is – azzal, hogy
 - a) a vagyontárgyat nem idegenítheti el,

- b) a vagyontárgyat biztosítékul nem adhatja,
 - c) a vagyontárgyon osztott tulajdont nem létesíthet,
 - d) a vagyongazdálkodási jogot harmadik személyre nem ruházhatja át és nem terhelheti meg, valamint
 - e) polgári jogi igényt megalapító, polgári jogi igényt eldöntő tulajdonosi hozzájárulást a vagyongazdálkodásában lévő vagyona vonatkozóan hatósági és bírósági eljárásban sem adhat, kivéve a jogszabályon alapuló, továbbá az ingatlanra közérdekből külön jogszabályban feljogosított szervek javára alapított használati joghoz, vezetékjoghoz vagy ugyanezen okokból alapított szolgalmhoz történő hozzájárulást.
5. A KLIK a vagyongazdálkodásában levő vagyontárgyat a központi berendezésekkel és felszerelésekkel együtt rendeltetésszerűen, a vagyongazdálkodási szerződésnek és a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, a vagyona vonatkozó biztonsági előírások betartásával, a közvagyon használó személytől elvárható gondossággal, mások jogainak és törvényes érdekeinek sérelme nélkül jogosult birtokolni, használni, szedni hasznait.
 6. Amennyiben a KLIK a vagyongazdálkodásában levő vagyontárgy hasznosítását másnak átengedi, a használó magatartásáért, mint sajátjáért felel.
 7. A KLIK viseli a vagyongazdálkodásában levő vagyontárggyal összefüggő költségeket, közterheket, díjakat, gondoskodik a vagyongazdálkodásról.
 8. A KLIK köteles teljesíteni a vagyongazdálkodásában levő vagyonnal kapcsolatban a jogszabályban, illetve a vagyongazdálkodási szerződésben előírt nyilvántartási, adatszolgáltatási, és elszámolási kötelezettséget.
 9. A vagyongazdálkodásba adott vagyont, annak értékét és változásait a KLIK nyilvántartja. Az érték nyilvántartásától el lehet tekinteni, ha az adott vagyontárgy értéke természeténél, jellegénél fogva nem állapítható meg. A nyilvántartásnak tartalmaznia kell a vagyon elsődleges rendeltetése szerinti közfeladat megjelölését is. A nyilvántartási adatok - a minősített adat védelméről szóló törvény szerinti minősített adat kivételével - nyilvánosak.
 10. A KLIK a használatában levő vagyontárgyat érintő lényeges változásokat, a változás bekövetkezésétől számított 5 napon belül köteles jelenteni az Önkormányzatnak.
 11. Az értesítés elmaradása vagy késedelme miatt bekövetkezett kárt, illetve költségnövekedést a KLIK köteles viselni.
 12. A KLIK felel minden olyan kárért, amely a rendeltetésellenes vagy szerződésellenes használat következménye. A nem rendeltetészerű használat folytán keletkezett hibák kijavítása, károk megtérítése a KLIK kötelezettsége függetlenül attól, hogy a bekövetkezett hiba, illetve kár alkalmazottjai, ügyfelei, az intézmény tanulói vagy az érdekkörében eljáró személy magatartására vezethető vissza. Nem terheli a KLIK-et a kártérítési kötelezettség, ha bizonyítja, hogy úgy járt el, ahogy adott helyzetben a közvagyon használójától elvárható.

13. Az Önkormányzat a KLIK-től követelheti a vagyonkezelésbe adott vagyontárgy rendeltetés-, illetve szerződésellenes használatának megszüntetését. Ha a KLIK a rendeltetés-, illetve szerződésellenes használatot – az Önkormányzat felhívása ellenére – tovább folytatja, az Önkormányzat kártérítést követelhet.
14. A KLIK gondoskodik a vagyonkezelésében lévő vagyontárgy értékének, állagának megóvásáról, karbantartásáról, a szükséges felújítások, pótlások, cserék kivitelezési munkálatainak elvégzéséről, elvégeztetéséről így az ingatlanban lévő központi berendezések, az ezekhez csatlakozó vezetékhálózatok munkaképes állapotának biztosításáról, az átvételkorinak megfelelő szinten tartásáról.
15. A KLIK a vagyonkezelésébe adott, a köznevelési feladat ellátáshoz véglegesen feleslegessé vált vagyontárgyat – beleértve a rendeltetészerű használat mellett elhasználdott vagy elavult eszközöket is 20 napon belül köteles az Önkormányzat részére visszaadni, aki köteles azt visszavenni. A KLIK a rendeltetészerű használat mellett elhasználdott vagy elavult eszközök kivételével az egyéb vagyont rendeltetészerű használatra alkalmas állapotban köteles visszaadni az Önkormányzatnak.
16. Az Önkormányzat, mint tulajdonos évente legalább egy alkalommal, a nevelő-oktató munka, illetve a KLIK működésének zavarása nélkül, előzetes értesítés alapján a vagyonkezelésbe adott önkormányzati vagyonnal való gazdálkodást, a vagyontárgy rendeltetészerű használatát ellenőrizni jogosult.
17. Az ellenőrzés során az Önkormányzat képviselője jogosult az átadott ingó vagyontárgyak meglétét és állagát ellenőrizni.
18. Az Önkormányzat az ellenőrzés megállapításairól értesíti a KLIK-et, továbbá, amennyiben megállapításai annak hatáskörét érintik, az Állami Számvevőszéket is.

A szerződés megszűnése

19. A szerződést Felek 2013. január 1-jétől határozatlan időtartamra kötik. A szerződés megszűnik, ha az állami köznevelési feladat ellátása megszűnik.
20. A KLIK a vagyonkezelői joga megszűnése esetén, a megszűnése napjától számított 20 napon belül köteles az 1. számú melléklet szerinti ingóságokat az Önkormányzat részére visszaadni.

Egyéb rendelkezések

21. Felek megállapodnak abban, hogy a megállapodásból adódó, vagy azzal kapcsolatban felmerülő vitákat vagy nézetkülönbségeket tárgyalások útján rendezik. Esetleges jogvitájukra a pertárgy értékétől függően a Tapolcai Járásbíróság, illetve a Veszprémi Törvényszék illetékességét kötik ki.

Jelen szerződés 6 (hat) egymással mindenben megegyező példányban készült, melyet Felek mint akaratukkal mindenben megegyezőt, átolvasás és értelmezés után írnak alá.

A szerződés a mellékleteivel együtt érvényes.

1. sz. melléklet: Átadásra kerülő vagyonelemek (kis és nagyértékű eszközök)

2. sz. melléklet: A vagyon átadásában érintett fenntartók megnevezése

3. sz. melléklet: A vagyon átadásában érintett intézmények megnevezése

Tapolca, 2014.

Veszprém, 2014.

Császár László
Tapolca Város Polgármestere
Átadó

Szauer István
KLIK Veszprémi Tankerület tankerületi igazgató
Átvevő

Kötelezettségvállalással egyetért:
2014.

Jogi ellenjegyzés:

Ughy Jenőné
jegyző

Ellenjegyezte:
2014.

Schönherrné Pokó Ildikó
pénzügyi irodavezető

Csiszárné Páricsi Marianna
gazdasági ellenjegyzés

1. számú melléklet: Átadásra kerülő vagyonelemek (kis- és nagyértékű eszközök)

KISÉRTÉKŰ ESZKÖZÖK

	Egyedi azonosító	Megnevezés	Leltári szám	Tulajdonos	Nyilvántartott érték	Mennyiség (db)	Elhelyezés	Gyári szám	Egyéb azonosító	Megjegyzés
1	1980	Antivírus rendszer	14112	Tapolca Város Önkormányzat	53 900	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
2	1981	Digitális fényképezőgép Fuji Finepix	12047	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	9UR03545	Támop 2.2.3	
3	1982	APC Back Ups szünetmentes	12049	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	A50944221048	Támop 2.2.3	
4	1983	APC Back Ups szünetmentes	12050	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	4B0841P36019/BK500EI	Támop 2.2.3	
5	1984	APC Smart szünetmentes	12052	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
6	1985	USB Samsung HDD Drive 8GB	12054	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI			
7	1986	lézernyomtató 1006 A4	12059	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	UNF3B23948		
8	1987	Windows 7 szoftver	12063	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		12085 leltári számú notebookhoz	
9	1988	Office 2007 szoftver	12064	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		12085 leltári számú notebookhoz	
10	1989	Office 2007 szoftver	12069	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
11	1990	Windows 7 szoftver	12071	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	12087 leltári számú notebookhoz	Támop 2.2.3	
12	1991	Office 2007 szoftver	12072	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
13	1992	Diktafon	12076	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
14	1993	háromlábú állvány vetítő vászonhoz	12078	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
15	1994	NOD32 Antivírus szoftver	12079	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	12095 leltári számú szervergéphez	Támop 2.2.3	
16	1995	USB Kingston Drive 16 GB	12354	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI			
17	1996	Iratmegsemmisítő	12357	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
18	1997	Switch hálózati elosztó	12358	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI			
19	1998	számológép Casio (nagy kijelzős)	12491	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI			

	Egyedi azonosító	Megnevezés	Leltári szám	Tulajdonos	Nyilvántartott érték	Mennyiség (db)	Elhelyezés	Gyári szám	Egyéb azonosító	Megjegyzés
20	1999	3D Projektor Benq MW516	15189	Tapolca Város Önkormányzat	98 250	1	SZISZI	PDMBB00432001		
21	2000	Samsung 500 GB külső winchester	15207	Tapolca Város Önkormányzat	30 000	1	SZISZI	E2DNJ90BA06772		
22	2001	Samsung 500 GB külső winchester	15206	Tapolca Város Önkormányzat	30 000	1	SZISZI	EZDNJ90BA06551		
23	2002	Nokia 5230 mobiltelefon tartozékokkal	12352/1	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	351988/04/514031/7	Támop 2.2.3	
24	2003	Nokia 5230 mobiltelefon tartozékokkal	12352/2	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
25	2004	Nokia 5230 mobiltelefon tartozékokkal	12352/3	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	
26	2005	D-Link hálózati elosztó	12049/1	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	P1KB19B30207		
27	2006	D-Link hálózati elosztó	12049/2	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	2Z0516P4225		
28	2007	D-Link hálózati elosztó	12049/3	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	P10V1970053731		
29	2008	D-Link hálózati elosztó	12049/4	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI	ES3205P98MB3724		
30	2009	Wireles Lyksys router	12049/5	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	SZISZI			
31	1953	Mobil irattartó konténer	12089	Tapolca Város Önkormányzat	49 880	1	Szász Márton Általános Iskola		Támop 2.2.3	
32	1954	Irattartó szekrény	12089/2	Tapolca Város Önkormányzat	49 885	1	Szász Márton Általános Iskola		Támop 2.2.3	
33	1955	Nyitott irattartó polc	12089/4	Tapolca Város Önkormányzat	49 885	1	Szász Márton Általános Iskola		Támop 2.2.3	
34	1956	Tároló szekrény	12089/6	Tapolca Város Önkormányzat	99 770	2	Szász Márton Általános Iskola		Támop 2.2.3	
35	1957	Irodai asztal	12089/9	Tapolca Város Önkormányzat	49 885	1	Szász Márton Általános Iskola		Támop 2.2.3	
37	1958	Szék	12090	Tapolca Város Önkormányzat	18 725	5	KLIK		Támop 2.2.3	
38	1959	Irodai forgószék	12091	Tapolca Város Önkormányzat	18 055	1	KLIK		Támop 2.2.3	
39	1961	Szőnyeg	12092	Tapolca Város Önkormányzat	30 000	1	KLIK		Támop 2.2.3	
40	1962	Irodabútor gurulós szekrény (konténer)	12489	Tapolca Város Önkormányzat	49 500	1	KLIK		Támop 2.2.3	

	Egyedi azonosító	Megnevezés	Leltári szám	Tulajdonos	Nyilvántartott érték	Mennyiség (db)	Elhelyezés	Gyári szám	Egyéb azonosító	Megjegyzés
41	1963	NOD32 antivírus rendszer 5 felhasználós	14111	Tapolca Város Önkormányzat	55 000	1	KLIK		Támop 2.2.3	
42	1964	Irártartó polc elem	12089/1	Tapolca Város Önkormányzat	49 885	1	KLIK		Támop 2.2.3	
43	1965	Nyitott irattartó polc	12089/3	Tapolca Város Önkormányzat	99 770	2	KLIK		Támop 2.2.3	
44	1966	Polcos zárható szekrény	12089/5	Tapolca Város Önkormányzat	49 885	1	KLIK		Támop 2.2.3	
45	1967	Tároló szekrény	12089/7	Tapolca Város Önkormányzat	99 770	2	KLIK		Támop 2.2.3	
46	1968	Vezetékes telefonkészülék memóriás	12046	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK		Támop 2.2.3	
47	1969	Lézerfax Panasonic KX-PLM-663 HX	12051	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK		Támop 2.2.3	
48	1970	Windows 7 szoftver	12060	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK		12084 leltári számú notebookhoz	
49	1971	Office 2007 szoftver	12061	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK			
50	1972	Windows 7 szoftver	12066	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK		12086 leltári számú notebook	
51	1973	office 2007 szoftver	12067	Tapolca Város Önkormányzat	0	1	KLIK		12086 leltári számú notebookhoz	
52	1974	Microsoft Office 2010 szoftver	15190	Tapolca Város Önkormányzat	99 875	1	KLIK		15197 leltári számú notebookhoz	
53	1975	Microsoft Office 2010	15191	Tapolca Város Önkormányzat	99 875	1	KLIK		15198 leltári számhoz	
54	1976	NOD32 Antivírus	15192	Tapolca Város Önkormányzat	86 125	1	KLIK		15197 leltári számú notebookhoz	
55	1977	NOD32 Antivírus	15193	Tapolca Város Önkormányzat	86 125	1	KLIK		15198 leltári számú notebookhoz	
56	1978	Windows 7 Home szoftver	15203	Tapolca Város Önkormányzat	98 000	1	KLIK		15197 leltári számú notebookhoz	
57	1979	Windows 7 home szoftver	15204	Tapolca Város Önkormányzat	98 000	1	KLIK		15198 leltári számú notebookhoz	
					20 857 816					

Megjegyzés:

SZISZI: Széchenyi István Szakképző Iskola, 8300 Tapolca, Móricz Zsigmond u. 8.

Szász Márton Általános Iskola: Szász Márton Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és EGYMI, 8297 Tapolca-Diszel, Templom tér 3.

KLIK: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, 8300 Tapolca, Kossuth Lajos utca 2.

NAGYÉRTÉKŰ ESZKÖZÖK

	Főkönyvi szám	Egyedi azonosító	Megnevezés	Leltári szám	Tulajdonos	Nyilvántartott érték	ÉCS	Nettó	Mennyiség (db)	Elhelyezés	Gyári szám	Egyéb azonosító	Főkönyv	Forgalomképesség
1	131113	3626	Acer Notebook	14110	Tapolca Város Önkormányzat	234 953	211 362	23 591	1	KLIK	LXR7YY0201103818BDD1601	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
2	131113	3640	Acer Intel Core notebook I5 2430 M (4GB ram, bels	15197	Tapolca Város Önkormányzat	186 252	0	186 252	1	KLIK	LXRRN02032138020871601		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
3	131113	3641	Intel Core I5-2430M (4GB ram, 750 GB merevlemez bels	15198	Tapolca Város Önkormányzat	186 253	0	186 253	1	KLIK	LXRRN032138023311601		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
4	131123	3624	Irodabútor (ajtós szekrény)	12487	Tapolca Város Önkormányzat	142 350	69 219	73 131	1	KLIK		Támop 2.2.3	Gép:Egyéb gépek,ber,f.	Forgalomképes
5	131123	3625	Irodabútor (szekrény, billentyűzetes asztal)	12488	Tapolca Város Önkormányzat	125 625	60 735	64 890	1	KLIK		Támop 2.2.3	Gép:Egyéb gépek,ber,f.	Forgalomképes
6	1311913	3621	Asus notebook K50U-SX338D konfigurációval, táskával	12086	Tapolca Város Önkormányzat	194 056	194 056	0	1	KLIK	R8-AVRBG09/10	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
7	1311913	3622	Asus notebook K50U-SX338D konfigurációval, táskával	12084	Tapolca Város Önkormányzat	194 056	194 056	0	1	KLIK	R8-AVRBG09/10	Támmop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
8	1311913	3623	Sharp multifunkcionális fénymásológép	12093	Tapolca Város Önkormányzat	737 500	737 500	0	1	KLIK	9500970Y	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
9	1311913	3627	Intel Core Duo számítógép konfiguráció	12088/3	Tapolca Város Önkormányzat	216 682	216 682	0	1	KLIK	A/2010/24	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
10	131113	3628	Acer Notebook	14108	Tapolca Város Önkormányzat	234 953	211 362	23 591	1	Szász Márton Általános Iskola	LXR7Y0201103818E101601	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
11	131113	3630	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01395/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
12	131113	3631	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01394/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
13	131113	3632	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01393/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
14	131113	3633	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01392/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
15	131113	3634	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01391/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
16	131113	3635	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01390/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
17	131113	3636	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01389/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
18	131113	3637	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01388/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
19	131113	3639	Intel Dual Core 2,6 GHz számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175 000	57 902	117 098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01397/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
20	131123	3638	NEC U250X projektor		Tapolca Város Önkormányzat	500 000	72 691	427 309	1	Szász Márton Általános Iskola	50/60H2		Gép:Egyéb gépek,ber,f.	Forgalomképes

	Főkönyvi szám	Egyedi azonosító	Megnevezés	Leltári szám	Tulajdonos	Nyilvántartott érték	ÉCS	Nettó	Mennyiség (db)	Elhelyezés	Gyári szám	Egyéb azonosító	Főkönyv	Forgalomképesség
21	131113	3629	Intel Dual core 2,6 GHZ számítógép		Tapolca Város Önkormányzat	175000	57902	117098	1	Szász Márton Általános Iskola	BECSZ-01396/12		Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes
22	1311913	3613	Acer projektor táskával	12082	Tapolca Város Önkormányzat	231250	231250	0	1	SZISZI	94100230559	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
23	1311913	3614	Asus notebook K50J-SC338D konfigurációval táskával	12085	Tapolca Város Önkormányzat	208806	194056	14750	1	SZISZI	A1NOSA06844402A	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
24	1311913	3615	Lenovo notebook Thinkpad	12087	Tapolca Város Önkormányzat	367000	367000	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
25	1311913	3616	Hálózati adattároló	12094	Tapolca Város Önkormányzat	500000	500000	0	1	SZISZI		Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
26	1311913	3617	Szerverszámítógép, szoftverrel, bellentyLazettel	12095	Tapolca Város Önkormányzat	411101	411101	0	1	SZISZI	1EO-500A-CT04	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
27	1311913	3620	Intel Core Duo számítógép konfiguráció	12088/2	Tapolca Város Önkormányzat	216681	216681	0	1	SZISZI	3,69082E+12	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.,Nullára leírt	Forgalomképes
28	131113	3618	Acer notebook	14109	Tapolca Város Önkormányzat	234953	211362	23591	1	SZISZI	LXR7Y020110381903B1601	Támop 2.2.3	Gép:Ügyvitel és szám.	Forgalomképes

Megjegyzés:

SZISZI: Széchenyi István Szakképző Iskola, 8300 Tapolca, Móricz Zsigmond u. 8.

Szász Márton Általános Iskola: Szász Márton Általános Iskola, Szakiskola, Speciális Szakiskola és EGYMI, 8297 Tapolca-Diszel, Templom tér 3.

KLIK: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, 8300 Tapolca, Kossuth Lajos utca 2.

2 sz. melléklet: A vagyon átadásában érintett fenntartók megnevezése

1. **Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy**, (fenntartó) 1111 Budapest, Budafoki út 34/b., Egyházi nyilvántartási szám: 00013/2012-001, képviseli: Szenczy Sándor elnök)
2. **Klebelsberg Intézményfenntartó Központ**, Veszprém Megyei Központi Tankerülete 8200 Veszprém, Szabadság tér 15. Képviseli Szauer István tankerületi igazgató

3. sz. melléklet: A vagyon átadásában érintett intézmények megnevezése

1. **Széchenyi István Szakképző Iskola** 8300 Tapolca, Móricz Zsigmond utca 8., képviseli: Szollár Gyula igazgató
Fenntartója: Baptista Szeretetszolgálat Egyházi jogi személy, 1111 Budapest, Budafoki út 34/b., Egyházi nyilvántartási szám: 00013/2012-001, képviseli: Szenczy Sándor elnök)
2. **Szász Márton Általános Iskola Szakiskola, Speciális Szakiskola és EGYMI** 8297 Tapolca, Templom tér 3., képviseli: Stolár Mihály igazgató
Fenntartója: Klebelsberg Intézményfenntartó Központ, Veszprémi Megyei Központi Tankerülete 8200 Veszprém, Szabadság tér 15. képviseli: Szauer István tankerületi igazgató
3. **Klebelsberg Intézményfenntartó Központ**, Veszprémi Megyei Központi Tankerülete 8200 Veszprém, Szabadság tér 15. Képviseli: Szauer István tankerületi igazgató (mint jogutód az uniós pályázatok tekintetében)